

# i u-lage

Organ for Finnøy Kristelege Ungdomslag

Ekstra

**G R A T I S   S O M M E R U T G A V E**



Fiskekonkurransen



Su Doku



Sandvolley

# Næmmen! E d du så lese?

## Leiar

Av: Øystein Bergøy

Dette du held i handa di (eller smugles over ein annan sin skulder e.l., din kverulant) er gratisutgåva av Finnøy Kristeleg Ungdomslag si avis I U-lage.

Her finn du artiklar om kva som skjer i ungdomslaget. Og det er ikkje så lite som du kanskje trur. "Ka då liksom? E d

så møyje så kan foregå der i garden?" tenkjer du kanskje? Jo, kjære lesar, akkurat det er det du kan finne ut med å lese her i bladet. Får du meirsmak kan du klikka deg inn på [www.iulage.no](http://www.iulage.no). Der vil du finne m.a. frodige avis- og biletearkiv.

I dette nummeret kan du lese om kva som har skjedd i sommar. Sommarkomi-

téen har grove djupt ned i den kreative delen av hjernen for å lage sommarunderhaldning for folket.

God lesing!

Mvh,  
redaksjonen

# Hallo alle sammen!

## Sommarkomiteé-helsing

Av: Kristi Landa

Då va denne sommaren og snart øve. Akkurat så adle andre sommarar har og denne sommaren gått sinnsykt fort. Nå e d snart tbage t skule og den slags igjen.

D at tiå går så fort e jo egentlig ganske positivt. D betyr jo at me har d kjekt. D har jaffal me i ungdomslage hatt d. Folk

har vore flinke å møtt opp på arrangementå våre, någe så me sedde utrolig stor pris på. D virke så folk har kost seg og någe så absolutt e viktig!!

E der någen så huske d eg skreiv i sist avis at me va veldig avhengige av fint ver denne sommaren, si mange av arrangementå våre sko ver ude, og at folk måtte ver me å be for d. Her har me vore

max heldige. På adle udearrangementå har me hatt veldig bra ver. Føle ett lide bønnesvar her;)

D har vore en kjempe jeng så har sotte i sommarkomiteen og. Adle har vore positive og vore flinke t å ta ansvar. Tusen takk for glimarane innsats folkens!! Me dette takke me for i år og ønske folk lykke t me skule, studier og jobb.

# Andakt

Av: Guri Vignes

Ja, då va d visst eg så sko skriva andakten t aviså. Ganske skremmane egentlig! Mn så tenke eg at d å snakka/skriva om Gud ska sje vr skremmane, d sga bare ver någe som e godt å ha å stola på=)

For d å snakka om Gud te andre mennesker e den viktigaste oppgåva i livå våre! D e den jobben me har fått av Gud. Kristne jer mange andre ting som å be, lovprisa å fulla Guds ord. Mn d e for oss sjøl me jr d! Når me har d så godt som

me har d som kristne, så bør andre åg få sjansen t å få hørre om d!! Der e ein ting eg aldri komme t å glømma fra ein andakt på et ungdomsmøde. D va ein historie om någen så va dø som sto i kø for å komma inn t himmelen eller te helvete. I køen te himmelen sto der ein som hadde vore kristen heila livet. Så såg han bort på køen på siå av å der sto naboen. Naboen blei forskrekka å sa: Visste du om dette her å du sa aldri någe?

Vil me at me ska ha venner, familie eller mennesker som me har møtt ska stå i

den andre køen? D e sje allti d e nødvendig å snakka om Gud te andre, men at di får veda at me e kristne. At me e forbilder. At dei som ikkje e kristne ser koss me e, kor godt me har d å kor møyje der fulle me d å ver kristen! På den måden får dei åg kanskje lusst te å vr kristen, å på den måden har du og jort jobben Gud vil du sga jr!

Der e sje allti så møyje som ska te! Å der e mange som trenge någe å stola på i hverdagen, å e Gud te store hjelp=)

# Skattejakt i Teigen

25. juni

Av: Kristi Landa og Gøril Bleie

**For fyste gong blei d arrangert skattejakt her i ungdomslaget. Det heile jekk ut på å finna skatten ved hjelp av ulike poster som var lagt rundt i heile skogen.**

For någen var postane enkle (typisk Kjelly), mens andre sleit litt merr (typisk Dorrit). Då folkå kom t Teigen blei de delt inn i lag på to og to. Dei så kom på lag måtte holla dette skjult for dei andre. Viss någen fant ut kem så va i lag og bisla t lederane va dette lage udav legen. Gjetta de feil måtte d lage så bisla gå du

av legen. Itte litt lettare forvirring kom alle seg ut i skogen på jakt itte postane.

Litt utenom selve skattejakten hadde me en aen konkurranse. Her va d omågjer å finne forskjellige materiale som var lagt ut i skogen og lage någe kreativt ut av det. Det var blant aent lagt ut ark, penner og kontaktpapir. Her var d bare fantasien som kunne sette en stopper. Vinneren av denne konkurransen hadde laga et gripa-ne dikt.

Det så ut som alt jekk som smurt heilt t någen sa at de hadde fonne masse twist papir rundt i skogen. Siden skatten blant aen bestod av en pakke twist skapte det-

te lettere frustrasjon hos lederane. Når skatten omsider blei fonne på ordentlig vis besto den kun av en halv flaske cola og någen få twist. Vi har to teorier: Entene så har kjelly sine sauer sære matvanner eller så har hole småtassar fortert heile driten.

Tross i oppspist skatt var folk fornødde me legen, og samla seg deretter i amfie for andaktstund. Her hadde Dorrit en go andakt til ettertanke. Hu jekk inn på ka d innebere å ver ein disippel. Dette ga folk en litt ny forståelse av d å ver en disippel.

# Tur til Folgefonna

1.-3. juli

Av: Terje Madland

**Turen te Fålgfånnå va fantastisk.**

10 øve hall 3 lessa me opp bilane t Kjell å Klara Augestad å Olav Steinar Flesjå på Judaberg å sette av gåre. Me tog ferjå t Nedstrand (d føltes sãm ein evighet) å kjørte til Odda. Der hadde me ein pause å kjørte all maden me trong (å litt t). Når me kãm fram någen timar seinere fant me rommå å fekk mad. På kvellen såg me dvd å tog d roligt.

Mårånen itte va d tiligt opp å jer seg klar t fånnå. T slutt kom me oss av gåre. Me kjørte på ein vei så ligna på ei slalåmløypa, men d va vist ein gammal annlegsvet ein demning. D va sol å fint ver så me stor koste oss. D va nesten fint føre og me såg mange knall å fall. Når me kãm ner ijen va d mad å drikka t adle. Slapte av mens me såg ein dvd å så snakka me han som eigde plassen, t me tog kvellen.

Dagen itte va d sama kjøret. Dette va



*Dette e et arkivbilde, men d kunne ha vore våre folk på tur.*

den siste dagen så alle (nesten) ville opp tiligast mulig for å utnyttat dagen. Alle pakka fort å gale så me kãm oss av gåre. Itte ein sjappe frokost reiste me. Denne dagen blåste d meir, så d va litt

kaldt. Men d blei ein vellukka tur. Veien heim va nokså lige oppturen så d e ikkje så møyje å sei om den. Eg trur alle va fornøyd me turen å eg håbe alle hadde d kjekt

# Su Doku

2. juli

Av: Marianne Ildstad

**Su doku? Ukod us? Nei, ingen samheng. Ka i huleste e detta? Gruble gruble...Der e någe kjent med detta navnet...men ka i all verden e det? – det va tankane mine som hjernen framkalte når eg leste plakaten for fusste lordagen i juli. Detta måtte eg finna utav!**

Så med spenning og undring møtte eg opp på Lauvsnes bedehus denne sommarkvelden. Og i frå fusste stonn av va Su doku arrangementet fantastisk vellykka! Når eg nærmete meg dørå hørte eg vakre og milde tonar frå møtesalen, ja for framme på scenen produserte 3 flotte jenter behagelige tonar te glede for ungdommen. Mens Hanna Nordbø spelte fløyta og Marie Lunde piano, song Camilla Mjølvsnes. Å du verda så vakkert! Dokk har et enormt talent jenter, den ska dokk ha! Så øvingå va i full gang den, å resten av salen va pynta med blomster, lys og serviettar som gjorde heile atmosfæren behagelige og heimekoselige.

Videre på min nysgjerrighetstur møtte eg fleire muntre smil, folk som potla på med sitt, og i kjøkkenkroken blei kveldens leker lagt heilt klare. Då klokka runda tjueein va det klart for å starta arrangementet offisielt, någe som blei gjort på ein rørende fine måte, nemlig med songinnslaget eg hadde fått



"Sjå! Sjå nå! Rikke eg på øyrene nå?"

hørte litt av då eg trødde inn på bedehuset någen minutt før. Folk va mållause, detta gjore inntrykk, kjempe flott va det! Frysningar nærøve ryggraden. Fabelaktigt!

Jentene forlot scenen og ga oppdraget videre te Kjell Morten og Kristoffer som sko leda forsamlingen i lovsong, og det klarte dei strålende godt, her blei Vår Herre lovprist! Neste aktør va Erik Rørtveit, ein klok og vis mann, som hadde andakt for oss på denne goe kvelden. Meget inspirerende!

Når Erik hadde satt seg, kjente me pizza luktå bre seg frå kjøkkenet.mmm... heimalagte pizza! Og kaka! Nam nam! Så då va det fram med pengene og gofla innpå, gjildt gjildt! Å maten såg ut te å gli galant ner hjå dei fleste, og når adle magane va mette begynte fusste del av denne nervepirrende konkurranse kvelden!

Som oppvarming hadde me "fleip eller fakta" , som gjekk høglytt for seg mjudlå dei to lagå. Når adle va varme i trøyå bar det øve på leken som ga denne jentå svar på sine mange undringar: su doku...A- ha! Su doku e ein tal lek som e i ferd med å fortrenge det tradisjonella kryssordet i engelske aviser. Alle rekker, kolonner og 3\*3 felt på brettet må inneholda talå 1 til 9., å det fins kun ein løysning! Et svært innvikla, spennande og utfordrane kryssord som du fort bler hekta på! Å det ska lite te for at du må



"Ja, åsså akkurat når eg sgo parkera attme bilen din, sånn, så stupte d ner ei måga å lagte den ribå i lakken din... Hæ? Nei, d e heilt fakta!"



"Ka?! Eg presse jo alt eg kan!!"

begynna på nytt igjen. Så her gjaldt det om å holda tongå beint i monnen og ikkje la seg forstyrra av det som skjer rundt seg. Utruligt kjekt!

Mens me vridde hjernane våre konne me sitte og putta innpå nyplukka jordbær, herlig! Sånn, då va hjernane våre trimte nok og det va på tide å testa songstemmen og gjette kunsten: det va klart for mimelek og songlek, juhu! Å detta tok av! Adle va heilt i skyene og totalt maks gira, fantastisk! Stemningå va som du forstår heilt på topp heile kvellen. Hooh, her skjedde der masse kjekt!



"Me låve å aldri skriva kos me z meir. Me låve å aldri..."

Men du? Der skjedde ennå meir og! Når lekene va onnagjort va folk ennå gira for å finna på någe, så dei to gitarguttane våres entra scenen for andre gong denna kvelden og fyrte lovsongen opp igjen, kl ett på nåttå! Å songen steig høgt så seint på kvisten og, gleden va enorme og me kunne adle kjenna Guds godhet, et heilt rørande sjefent øyeblikk! Hall to runda me lovsongen av og det va på tide å begynna på vaskingå. Eg seie bare: FOR EIN KVELL! Ein heilt uforglømmelige kvell! Heilt konge frå fusste stund te siste stund, eg va faktisk heilt rørte eg! Dette sko adle ha opplevd! Her va fokuset på Gud stort og samholdet heilt enormt ! Goe minner

Å nå vett eg ka su doku og e! Så då e det rett heim og printa ut frå nettet, tihi!



# Volleyball i Kvitevik

9. juli



"ÅHÅHÅ sakki Jakob! Kom her! Når eg holde hendene sånn ser d ud som om d andra



Te dokke så ikkje ser d; dette e volleyball.



"Åååhh nei! Ikkje sand inni der og!"



"Viss du og smile så går an kanskje vekk"



Skoda-Lars flekse

# Øoksen av i Teigen

23. juli



Booooooksen aaaaaaaaaaaaaav!!!!!!

Av: Hanna Nordbø

**Klokkå ni den 23. juli va det ti for å ha boksen av i teigen. Dette e ein kjekk leg som di fleste av oss har fleire minner av frå barndommen (men du trengje ikkje vera liden for at det ska vera kjekt!) Me samla oss inne i amfiet, og plasserte den lille blikkboksen i midten der. Tor Øyvind, som va kveldens andaktsholdar, blei og me på aktiviteten. Det va med et stort engasjement og vinnarlyst at han og Kristi satte i full gong me å finna alle folkå.**

Sjøl hadde eg satt meg godt te rette på ein benk me kioskvarer. Derifrå fulgte eg dramatikken som foregjekk. Må sei at spenningen nådde sitt høydepunkt når Tor Øyvind og Sindre sprang mot boksen og kvarandre i ekstrem fart. Med et mål: Å vera fysst borti med tånå ;) Det gjekk faktisk så fort at Sindre sprang ud av skonå sine inni skogen, og måtte springa siste slutt på sokkalesten. Mulig det va det som avgjorde kampen...kem vett? Di smalt i kvarandre (men det gjekk godt).

Andakten starta med at Tor Øyvind



*Kjetil vise stolt fram gølten sin (som for øvrig lett slår an i armbak).*

sporte oss alle et spørsmål: Kaffor e du kristen, eller kaffor e du ikkje kristen? Spørsmål som kan få mongen svar. Men det e viktig å tenka øve akurat det der, for det e eit spørsmål me garantert vil bli sport om fleire gonger. Greit å ha et lide svar på lur. Og viss du e ein kristen e det viktig å huska på det kvar dag. Å vera ærlige om det, uansett kem du sko vera

me. For me har fått ein gave som det e viktig å ta vare på, å ikkje glømma. Me e veldig heldige som har ungdomslage å gå i. Det e ein ting me lett kan ta for gjitt.

Me avslutta kvelden me "pippip!", "WaWa!" legen. Go gang det! Det blei ein virkelig trivelige kveld i Teigen



*Lookalike-konkurranse: Tor Øyvind Skeiseid som Espen Askeladd*



*Lookalike-konkurranse: Camilla Mjøltnes som den minst estetiske av Pål sine høner*

# Fiskekonkurransen

27. juli



*Henning vise at d e sje størrelsen, men innsatsen så telle*



*"Kan me bytta den lange stygge i 5 brø?"*

blei folk delt inn i lag på fem og fem åsså va d bare for laga å finna seg en goe fiske plass. Alle laga hadde ca en time på seg å fiska, så her va det bare å komma i gang og finna den beste fiskeplassen.



*Møt Kjell Morten; ein overivrige menneskefiskar som fiske seg sjøl.*

Av: Marita Handeland og Kristi Landa

**Onsdag 27. juli arrangerte sommarkomiteen fiskekonkurransen. Et arrangement me trur ikkje har vore før. Konkurransen begynte på Lauvsnes, men hal ni då kvellen begynte va der mesten ingen folk. Dette e jo bare heilt typisk Finnøy ungdomme. Kan jo aldri komma på tiå!**

Ittekvart så tiå jekk kom der flerre og flerre folk tuslane. Så når klokka nærma seg hal ti kunne me endelig begynna. Då



*Ganske bra bilde*



*Sjå denne karen fekk Marie snøret heilt i bønn. (D va sje någe å sei på størrelsen hell)*

Når en time hadde gått møtte alle fiske-rane i kvidevik. Her hadde John Magnar en veldig fine andakt for oss, og itte andakten blei d kåringar av fisken så folk hadde fiska. Her va d premier for mest fisk, styst fisk, minste fisk og løgnast fisk. Onna kåringå måtte jo typisk barnslige Henning og lille Kjelly juksa. De stapte heile fisken fodle av stein for å få den tyngste fisken, men dessverre for dei lyktes de ikkje. Slutten av kvellen blei d mulighet for å grilla fisken, någe så forstålig nok ikkje va så veldig populert. Alt i alt trur me folk hadde d kjekt og me syns at ett lignane arrangement absolutt bør gjentas



*"5 789 568 sandkorn, 5 789 569 sandkorn, 5 789 6.. Fadderullan, nå myssta eg tellingå!"*

# Vinnar

## Ein deltagar, ein vinnar.

Å kåra vinnaren av Sommarfotokonkurransen vår va ingen vanskelig sak. D va nemlig bare Svanhild E. Spanne som sendte inn bilder! Hu vil dermed få premien på to kinobilletter á 90 kr for sitt bidrag:

### Feriebilder frå fam Øystein Eggebø.



# Abo

**Har du fått denne aviså på Tomatfestivalen og ønske å bli abonnent? Elle har du allerede abonnement, men klart å somla vekk giroen så blei levert me forrige avis?**

Her ser du koss du går fram for å få aviså levert i postkassen fram t neste sommar!:

### Om du bur på Finnøy:

Betal 80 kr inn til kontonr:

**0530.43.21808**

og merk me navne t den så ska ha aviså.

### Om du bur heilt andre plasser:

Betal 160 kr inn til kontonr:

**0530.43.21808**

og merk me navne og adressen t den så ska ha aviså.

Om du betale meir enn dette, ser me på d som ein gave og takke og bokke for d :)

# Forny medlemskapet nå!

Me e klar for for ny sesong i Ungdomslaget og d e nå på tide å fornya medlemskabe ditt.

### Som medlem vil du få fordeler som:

- rabatt på utvalgte arrangement.
- rabatt på weekend.
- bli prioritert om d blir fullt på arrangement med påmelding.
- gå i et Ungdomslag som har bedre råd pga av din støtte og økt tilskudd fra kommunen.

Betal giroen du har fått i posten, eller sett inn 100kr merka me ditt navn på konto:

**3347.30.16333**

Husk å allti ha me deg medlemskortet!



Kopiert hjå:



**BYGGMAKKER Ladstein**

*Fordi det lønner seg!*



**NORBOHUS Ladstein Bygg as**

*Tenk nytt - Bygg i Finnøy!*